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Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 697 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Chassis: Mercedes-Benz Sprinter
Motor: 419 CDI
SONDERAUSSTATTUNG

– Ausstattungslinie Premium: Verstärkte Vorderachse, Wärmedämmendes Glas mit Tönungsstreifen an Frontschei-
be, Akustik-Paket Mercedes-Benz, Elektrische Parkbremse, Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-Benz,
Multifunktionslenkrad, Tempomat, Aktiver Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Regensensor, DAB
Radio, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkamera, Automatikgetriebe 9G-TRONIC, Navigation &
Smartphone-Integration, Verkehrszeichen-Assistent, Lederlenkrad

– Wohnkomfort-Paket: Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steue-
rung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Wohnwelt ”HOME” (2
Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst, Einle-
geboden mit Korkoberfläche

– Winterpaket: Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze, Wet Wiper System (Scheibenwi-
scher mit integ. Spritzdüse), Lenkradheizung, Wärmeisolierendes Fahrerhaus

– Style Paket: Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert, Kühlergrill Chrom, Nebelscheinwerfer mit
Abbiegelicht

– Autarkie-Paket LFP: HYMER-Smart-Battery-System 2.0 (3 x 80 Ah LFP), Wechselrichter 12 V auf 230 V, 1300
Watt inkl. 70 A Zusatzlader, Solaranlage 2 x 95 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige

– Mercedes-Benz Sprinter 3,88 t - 419 CDI - 141 KW/190 PS - Euro VI-E

– Gewichtsvariante 4.100 kg

– Allradantrieb permanent inkl. Heckleuchten in LED-Technik

– ChassisLack Metallic Tenoritgrau

– Leder-/Stoffkombination Moreno

– Möbeldekor Ivy Green

– Anhängerkupplung für erhöhte Anhängelast 2,8 t

– 16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)

– Fernlicht-Assistent

– Elektrische Offroad-Trittstufe (einklappbar) für mehr Bodenfreiheit

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise (anthrazit) mit dimmbarer LED-Beleuchtung und Adapter, 425 x 250 cm

– Außendusche im Heckbereich

– 1.800 W Elektroheizstab (für 6 kW Diesel-Warmluftheizung)

– HYMER Premium Soundsystem inkl. Subwoofer

– Getränkehalter (Cup Holder)

– Elektrische Schließhilfe Schiebetür rechts

– Motor-/Unterfahrschutz

– TÜV-Abnahme / Brief

– Überführung (Bad Walsdsee - Dresden)

* Der Grand Canyon S 700 Modelljahr 2026 verbindet Premium-Reisemobilqualität mit echter Geländetauglich-
keit. Der 190-PS-Mercedes-Benz-419 CDI mit permanentem Allrad und 9G-Tronic-Automatik sorgt für souveräne
Fahrleistung auf jedem Untergrund. Die Metallic-Lackierung Tenoritgrau, das Style-Paket und die robuste All-
Terrain-Bereifung verleihen dem Fahrzeug einen markanten, hochwertigen Auftritt.
* Im Innenraum bietet der Camper viel Komfort: die Wohnwelt

”
Moreno“, das Ambient-Light-System, das hochwer-

tige Möbeldekor und die entspannte Seitensitzgruppe schaffen ein modernes, wohnliches Gefühl. Die Einzelbetten
im Heck bieten viel Platz, und die große Heckgarage macht das Fahrzeug besonders alltagstauglich – ideal für
Outdoor-Equipment und längere Reisen.
* Auch technisch ist er umfassend ausgestattet: MBUX-Multimediasystem mit Rückfahrkamera, Navigation,
zahlreiche Assistenzsysteme, Klimaautomatik, Lederlenkrad sowie mehrere Heizsysteme inklusive Dieselheizung,
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Elektroheizstab und Winterpaket. Das Autarkie-Paket mit Smart-Battery-System, Wechselrichter und Solaranlage
ermöglicht unabhängiges Reisen über mehrere Tage.
* Markise, Offroad-Trittstufe, Außendusche, Anhängerkupplung und Premium-Soundsystem runden das Gesamt-
paket ab. Insgesamt ein vollausgestatteter, winterfester und autarker Campervan in Top-Konfiguration – perfekt
für alle, die Komfort und Abenteuer verbindet.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Abstandstempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenk-

rad, ESP, Servolenkung, Notbremsassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Sitzheizung Fahrerhaus, Dieselheizung, Heizung elektrisch, Gashei-
zung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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